



在中国医师节到来之际 习近平向全国广大医务工作者致以节日的祝贺和诚挚的慰问

新华社北京8月18日电 在中国医师节到来之际,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平代表党中央,向全国广大医务工作者致以节日的祝贺和诚挚的慰问。

习近平指出,广大医务工作者是推动卫生健康事业发展的重要力量。新冠肺炎疫情发生以来,广大医务工作者牢记党和人民重托,义无反顾冲上疫情防控第一线,同时间赛跑,与病魔较量,顽强拼搏、日夜奋战,为抗击疫情付出了艰苦努力、作出了重大贡献,彰显了敬佑生命、救死扶伤、甘于奉献、大爱无疆的崇高精神,赢得了党和人民高度评价。

习近平强调,广大医务工作者要坚持人民至上、生命至上,崇尚医德、钻研医术、秉持医风、勇担重任,努力促进医学进步、为建设健康中国、增进人民健康福祉作出新贡献。各级党委和政府、全社会都要关心爱护医务工作者,弘扬先进事迹,加强业务培训,支持开拓创新,帮助解决困难,推动在全社会广泛形成尊医重卫的良好氛围。

勇担当善作为 帮实措求实效 ——市人大常委会锚定“九个一”机制助力“两重”攻坚行动纪实

本报通讯员陈乃邦 本报记者晋群



为全面贯彻落实全市重大建设项目暨重大攻坚行动推进大会精神,市人大常委会党组强化政治担当,坚决做到市委有要求、人大有行动,充分发挥人大制度优势和职能优势,努力把制度优势转换为治理效能,切实在助推重大项目建设和重大攻坚行动上勇担当、善作为,帮实措、干实事、求实效,得到了市委的充分肯定。

市委书记张祥安批示:“市人大常委会落实市委‘两重’工作方案,积极、及时、具体、有力,充分体现了围绕大局、服务中心、主动作为、发挥表率的作用……”,并在市委改委“两重”专报上专门作出批示:“市‘两重’大会后,全市上下迅速行动,抓项目、促攻坚的氛围日渐浓厚,也取得了阶段性成效。在此过程中,大家创新了不少好的做法,涌现了不少好的典型,如本期简报刊登的市人大‘九个一’……,都值得大家学习。”“两办”和效能办以及各牵头部门要及时总结、宣传推广。”

第一时间建立“两重”攻坚行动领导机制

市人大常委会坚持把助力“两重”攻坚行动摆上重要日程,予以精力倾斜、时间倾斜,第一时间建立了“两重”攻坚行动领导机制。成立了由市人大常委会党组书记、主任王图强任组长的市人大常委会党组推进“两重”攻坚行动工作领导小组,统一领导市人大常委会“两重”攻坚行动,并通过主任办公会切实加强“两重”工作的协调,逐级逐层逐一压实主体责任。

领导小组下设综合协调组、攻关行动组2个小组和6个工作专班,统筹做好重大项目督促、协调、服务工作,主动作为、勇担责任,积极协助牵头领导督促项目单位细化分解目标任务,并及时向牵头领导报告工作进展情况。具体负责抓项目的协调、调度、推进等工作,因时因势调整工作计划,谋深谋实监督举措,通过一线调研、一线督导、一线落实,切实发挥以上率下示范带头作用,确保所联系重大项目顺利推进。

创新建立重大项目“九个一”工作机制

全市重大建设项目暨重大攻坚行动推进大会之后,市人大常委会党组坚决做到市委有要求、人大有

行动,迅速出台了《市人大常委会落实全市重大建设项目暨重大攻坚行动工作方案》,充分发挥人大制度优势和职能优势,创新建立了“九个一”工作机制。

一是建立“一领导一专班一方案”联动机制。市人大常委会成立了6个工作专班,专门负责跟进项目前期各个环节工作,第一时间深入项目现场,第一时间做好项目对接,第一时间与客商、县(市、区)责任人见面,并制定具体协同方案,推进责任单位和建设单位良性互动,推动项目前期工作,争取项目早日开工建设。随后,市人大常委会主任会议成员分别率6个工作专班赴自己联系的县(市、区)开展实地调研、现场办公、协调推进重大项目建设工作。

市人大常委会党组书记、主任王图强多次深入全椒县部分乡镇和经开区,实地调研自己负责联系包保的4个重大项目,听取情况介绍、提出意见建议,了解实际困难、现场帮扶帮办,商定对接机制、制定协同方案。强调要切实把握行动统一到市委重大决策部署上来,全面落实市委“两重”硬核目标,牢固树立“项目为王”理念,主动作为、积极作为、善于作为,帮实措、干实事、求实效,全力加快项目推进实施,确保“两重”攻坚行动取得全面胜利。

(下转第二版)

场等重点部位,着力解决好群众身边的烦心事、闹心事、揪心事。同时要把公共秩序维护好,申报材料准备好、短板项目对接好,确保静态指标不丢分、动态指标少失分、特色荣誉多加分。

许继伟强调,检验我市创城工作的综合大考即将开启,各地各部门要知重负重,根据职责分工,严格落实好包保责任、属地责任、督导考核责任等。要坚决反对形式主义,对问题整改不力、责任落实不到位、推诿扯皮等影响创城工作的,予以严肃追责问责,确保创城取得实实在在成效,满足群众对美好生活的需求。

市委副书记朱诚指出,文明创建好在共建、贵在坚持,要全面落实创城标准、严格落实责任、加大监管力度、严肃追责问责,努力形成齐抓共管的工作合力,确保一举夺牌、首创必胜。

会上,与会人员观看了督查专题片,听取了相关部门工作情况汇报;市文明办通报了有关情况并部署工作。

本报(记者张开兴)8月18日,滁州经开区与东方日升新能源股份有限公司在滁举行高效电池及光伏组件项目签约仪式,市委书记张祥安,市长许继伟,市人大常委会主任王图强,市政协主席汪建中,市委常委、滁州经开区管委会主任徐保月,副市长姚志,市政府党组成员刘茂松;东方日升新能源股份有限公司董事长、总裁谢健,董事会秘书、副总裁雪山行,董事、副总裁、财务总监杨钰,副总裁曾建平等出席签约仪式并共同见证签约。签约前,张祥安、许继伟亲切会见了谢健一行。

张祥安、许继伟首先对谢健一行的到来表示热烈欢迎。他们表示,近年来,滁州抢抓长三角一体化发展带来的重大历史机遇,主动承接产业转移,发展驶入了快车道。几年来,一批光伏行业龙头企业纷纷落户滁州,有利推动了滁州新能源产业特别是光伏电池板块的发展。

张祥安、许继伟表示,东方日升项目落户滁州,将明显提升滁州新能源产业整体竞争能力,也让我们更有信心、将下更大决心推进新能源产业特别是光伏电池产业的发展。项目签约后,我们就是一家人,你们的事就是我们的事,市委、市政府将不遗余力为项目的落地、建设、发展、运营,全方位做好保障与服务,以最好的投资环境助推项目在滁实现更大发展。

谢健表示,从第一次接触到正式签约,短短半年的时间,切实感受到了滁州优越的投资环境,也坚定了在滁发展的信心。下一步,将组织精兵强将,倒排工期,挂图作战,推动项目尽快投产。也希望市委、市政府一如既往地给予关心支持,推动项目顺利投产达产,并开展下一阶段工作。

徐保月与谢健分别代表双方签约。东方日升新能源股份有限公司是一家集研发、生产、销售太阳能电池组件、发电技术应用产品及终端应用产品为一体的上市公司,是全球太阳能行业中的领先企业之一,也是今年疫情期间市委、市政府接待的第一批重要客商。

东方日升高效电池及光伏组件项目落户滁州经开区 张祥安许继伟王图强汪建中谢健共同见证签约

许继伟在2020年市医管委会议上强调 坚决完成今年医改各项任务 为打造“健康滁州”作出新的更大贡献

本报(记者张开兴)8月18日,2020年市医管委会议在滁召开,听取市卫健委及市级3家公立医院工作情况汇报,总结2019年医改工作,部署今年重点任务。市长许继伟主持会议并讲话。他强调,要以更加坚定的决心、更加有力的举措、更加严实的作风,坚决完成今年医改各项任务,为打造“健康滁州”作出新的更大贡献。

市委常委、常务副市长金力,副市长陆峰,市政府秘书长孙新安出席会议。

许继伟在讲话中指出,近年来,我市认真落实“健康中国”战略,统筹推进医疗、医保、医药“三医联动”改革,公立医院改革取得新进展,健康长三角建设迈出新步伐,医疗服务水平有了新提升。

许继伟强调,今年是全面建成小康社会和“十三五”规划收官之年,加快补齐基本公共卫生服务短板,对于如期实现全面小康目标尤为关键。市医管委各成员单位要提高政治站位,抢抓政策机遇,坚持问题导向,抓重点、补短板、强弱项,奋力开创我市医改工作新局面。

市人大常委会机关组织开展廉政警示教育

本报(记者王晗笑)为进一步深化全面从严治党,强化党员干部的党纪、法纪、廉洁意识,筑牢拒腐防变的思想防线,8月17日下午,市人大常委会主任王图强带领机关全体干部职工,前往滁州市廉政警示教育基地开展参观活动。市委常委、市纪委书记李玉平陪同参观。市人大常委会副主任沈中林、朱云霞、李庆宁,秘书长罗信翔参加。

在解说员的引领下,王图强一行先后参观了以“山清水秀 廉韵滁州”为主题的序厅和“举旗倡廉 砥砺前行”“以案促廉警钟长鸣”“以行践廉扬清风”三个篇章。基地展示了党中央党风廉政建设的重大思想和重大举措,近年来中央、省市及滁州当地各级党员干部正反面典型案例,深刻展示了职务犯罪对国家、社会和个人的严重危害。通过图文展板、影视视频、场景模拟、参与互动等丰富形式,全方位、多角度、最直接的视觉冲击和心理互动,警示和教育党员干部时刻保持清醒头脑,坚定正确的政治方向,牢记宗旨、廉洁自律、谨慎用权。展厅最后还展示了我市经济社会发展和党风廉政建设成果,以及未来发展规划和展望,激励机关干部职工砥砺前行。

大家表示,这次警示教育让大家接受了一次深刻的思想洗礼,感触多、感悟深、收获大。将以参观学习为契机,进一步提高思想站位,坚定理想信念,筑牢思想防线,让廉政警钟时刻在耳边长鸣。

许继伟在市创建指挥部指挥长调度会上强调 精准精细 知重负重 以解难题办实事成效提升群众满意度获得感

本报(记者王太新)8月17日,市委副书记、市长许继伟主持召开市创建指挥部指挥长调度会时强调,创城工作已到了最关键阶段,各地各部门要严格按照对照测评体系,逐项梳理短板弱项,加快推进问题整改,全力以赴做好各项工作,以解难题、办实事成效提升群众满意度和获得感,确保一举夺牌、首创必胜。市领导朱诚、李宝君、许光友,市政府秘书长孙新安参加。

许继伟在讲话中既肯定了成绩,又指出了问题,要求各地各部门坚持目标导向、问题导向、结果导

向,向着目标跑、盯着问题整改、奔着结果干,以最好的准备、最佳的状态、最高的标准、最严的要求,切实把各项工作抓实抓细抓到位。

许继伟要求,工作上要精准精细,抓重点、补短板、强弱项。把存量问题整改好,聚力打好问题整改歼灭战,8月底前见底清零;全面开展排查整治,不留死角、不留空白、不留盲区。把新增内容落实好,对照测评要求,逐一梳理分析、逐项制定措施,逐个攻坚突破。把环境整治好,深入开展“大排查、大整治、大提升”专项行动,聚焦小区、楼道、农贸市场

走向我们的小康生活

政策「搭把手」,「负翁」奔小康

本报记者张开兴 本报通讯员南竹欣

幸福的家庭都是相似的,不幸的家庭各有各的不幸。

来安县水口镇清水村,农民方树海勤劳而朴实,夫妻俩带着三个女儿,靠着种十几亩田地为生,谈不上富裕,也算不上清贫,平凡而幸福。攒了一点积蓄,正准备着买套商品房,全家搬到镇上生活。然而,生活的磨难有时候来的就是这么猝不及防。

2013年,妻子被医院诊断患上了脑部肿瘤,紧接着,父亲也因病住院。“有一段时间,病房里一边躺着父亲,一边躺着妻子。”方树海说,那段时间是最难熬的,准备买房的钱全用了,还借遍了亲戚朋友。

精神的压力,医疗费用的压力,一切像山一样压来,方树海坦言,最焦虑的时候走路都颤悠悠的,不在状态。万分的努力,却没能挽回奇迹的发生,几个月的时间里,父亲和妻子先后因病去世。去除报销的部分,自费的医疗费用还有30万元左右,方树海的生活,一下因债台高筑陷入贫困,成了名副其实的“负翁”。

今后的生活怎么办?获悉情况的村里,根据政策,及时把方树海列为建档立卡贫困户,并制定帮扶举措,鼓励他发展养殖。然而,最初的时候,方树海靠着7亩水塘养鱼,经验不足,加之其他各种原因,辛苦一年下来,刨除成本,收获寥寥无几。

有心栽花花不开,无心插柳柳成荫。眼看着方树海的养殖事业无甚起色,村里又伸出了援手,推荐他到落户村里的一家龙虾养殖企业入职。在这里,方树海熟练掌握了龙虾养殖各个环节的诀窍,也找准了自己事业新的发展方向。

开栏的话:今年是全面建成小康社会决胜之年。全面小康是我们党对人民作出的庄严承诺,是中华儿女世代追求的理想夙愿。为反映全面建成小康社会的伟大实践、巨大成就,本报派出多路记者,深入企业、家庭、校园、社区、乡村等地,深入挖掘、精心呈现,聚焦百姓身边变化、基层一线变迁,以小切口反映大主题,小故事反映大时代,并于今日起推出“走向我们的小康生活”专栏,形象反映全面建成小康社会给人们生产生活带来的看得见、摸得着的好处实惠,让全面小康的指标和数据化作千家万户、亿万群众触手可及的幸福。

让全面小康化作触手可及的幸福

本报评论员

今年是全面建成小康社会决胜之年。小康是中华民族几千年以来孜孜以求的社会理想,也是中华儿女对美好生活的向往希望。

何谓全面小康,小康生活到底是什么样的?面对这个问题,一千个人有一千个不同的答案,如同对幸福的理解千差万别。小康可以是衣食无忧、仓廪丰实,也可以是教育均衡、精神富足;可以是家门口就业,兼顾家人照拂,也可以是广阔市场大展拳脚,创新创业梦想成真;可以是每晚跳个广场舞的惬意,也可以是社区书店随时畅游的闲情;可以是搭乘现代化生活快车的种种便利,也可以是出门就能享受蓝天白云、绿树如茵的健康幸福……无论对小康的感受和体验如何不同,至少有一点是相通的——小康并非遥不可及,它就在我们生活的点滴变化中,就在人们脸上越来越多的笑容里,它是普通人实现一个个平凡梦想、朴素的心愿,关照着每一个人的获得感和幸福感。

让老百姓过上好日子,让经济社会发展的红利为全体人民共享,是全面建成小康社会的出发点和落脚点。立足满足滁州人民对

美好生活的更高期待,市委、市政府领导广大党员干部矢志不渝、接续奋斗,权为民所用,利为民所谋,为提高人民群众的生活质量而不懈努力。

让全面小康触手可及,体现在经济发展加速腾飞、城市建设日新月异。经济发展是民生事业的先决条件。近年来,在市委、市政府的领导下,全市上下锐意进取、奋力拼搏、弯道超车,发展站上了新起点。项目建设如雨后春笋,城市面貌日新月异,基础设施不断完善,民生投入与日俱增,城市知名度美誉度显著提升。城市竞争力的提升,是滁州人民挺直腰杆过好日子的底气和豪气。

让全面小康触手可及,体现在扶贫领域持续攻城拔寨、脱贫攻坚决战决胜。贫困是民生的最大短板,我市以“两重”行动为抓手,持续加大投入、奋力攻坚克难;脱贫攻坚号角吹响以来,全市各级党员干部战斗在扶贫一线,带领群众攻破一个个贫困堡垒,筑起一道道防贫返贫堤坝,以不获全胜誓不收兵的意志和韧劲,誓要夺取脱贫攻坚战全面胜利。

(下转第二版)